
Teilhaushalt

Stadtverwaltung Landau

Teilergebnishaushalt  2015

19 Umwelt

Ansatz

2015

Planung

2016

Planung

2017

Planung

2018

3 4 5 6

Ertrags- und Aufwandsarten

1 2

AnsatzErgebnis

20142013(gem. § 4 Abs. 9 GemHVO)

1 Steuern und ähnliche Abgaben

2 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

Erträge der sozialen Sicherung3

4 Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte

5 Privatrechtliche Leistungsentgelte

6 Kostenerstattungen und Kostenumlagen

7 Erhöhung oder Verminderung des Bestands

8 Andere aktivierte Eigenleistungen

9 Sonstige laufende Erträge
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30 

sonstige Transfererträge

an fertigen und unfertigen Erzeugnissen

+

+

+

+/-

+

+

+

+

+

10 Summe der lfd. Erträge aus Verwaltungstätigkeit 80.001 80.001 80.001 80.001 142.793 108.415 =

11 Personalaufwendungen

12 Versorgungsaufwendungen

13 Aufwendungen für  Sach- und Dienstleistungen

14 Abschreib. auf immaterielle Verm.gegenstände des

15

die üblichen Abschreibungen überschreiten

16 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

561.860 576.010 590.510 605.410 

50.300 51.490 52.710 53.980 

1.493.035 1.594.535 1.559.535 1.567.535 

529.287 529.287 529.287 529.287 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

500.629 

30.405 

1.160.169 

0 

0 

0 

395.350 

1.330 

1.398.680 

481.170 

0 

0 

17 Aufwendungen der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0 

18 Sonstige laufende Aufwendungen 32.685 51.025 82.055 51.455 51.105 51.093 

sonstigeTransferaufwendungen

des Umlaufvermögens, soweit diese

Aufw. für Ingangsetzung u. Erweiterung d. Verwaltung
Anlagevermögens,  auf Sachanlagen u. aktivierte 

Abschreibungen auf Vermögensgegenstände

-

-

-

-

-

-

-

-

19 Summe der lfd. Aufwendungen aus Verwaltungstätigkeit 2.716.537 2.802.777 2.783.147 2.807.305 1.723.888 2.327.555 =

Laufendes Ergebnis aus Verwaltungstätigkeit
(Saldo der Zeilen 10 und 19)

2.636.536- 2.722.776- 2.703.146- 2.727.304-1.581.095- 2.219.140-20 =

21 Zins- und sonstige Finanzerträge

22 Zins- und sonstige Finanzaufwendungen

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

+

-

Finanzergebnis (Saldo der Zeilen 21 und 22) 0 0 0 0 0 0 23 =

24 Ordentliches Ergebnis 1.581.095- 2.219.140- 2.636.536- 2.722.776- 2.703.146- 2.727.304-
(Summe der Zeilen 20 und 23)

=

Außerordentliche Erträge

Außerordentliche Aufwendungen

25

26

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 -

+

Außerordentl. Ergebnis (Saldo der Zeilen 25 u. 26)27 0 0 0 0 0 0 =

28 Teilergebnis vor innerer Leistungsverrechnung
(Summe der Zeilen 24 und 27)

1.581.095- 2.219.140- 2.636.536- 2.722.776- 2.703.146- 2.727.304-=

29

30

+

-

Erträge aus internen Leistungsbeziehungen

Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen

0 

0 

0 

0 

6.500 

0 0 

6.500 6.500 

0 0 

6.500 

31 = Saldo der Erträge und Aufwendungen aus internen 
Leistungsbeziehungen (Saldo der Zeilen 29 und 30)

0 0 6.500 6.500 6.500 6.500 

32 Teilergebnis nach innerer Leistungsverrechnung 
(Summe der Zeilen 28 und 31)

1.581.095- 2.219.140- 2.630.036- 2.716.276- 2.696.646- 2.720.804-=
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